



— Зимнего бала и Экватора — теперь уже ставших традиционными, изучение физкультуры в теории, прекращение Макаронно-кетчупных посвящений, связанное с ремонтом холла...

— Кроме того, мы впервые в истории САФа успешно провели программу культурной адаптации иностранного гражданина в условиях российской образовательной действительности, — с неподдельной гордостью объявила

Галина Кузьмина. Иностранец Скотт Никсон в этот момент с самым серьезным видом привстал и поклонился. — Помимо предоставления политического убежища и дружественного участия, мы научили Скотта списывать и получать от этого искреннее удовольствие (дружный хохот). Хотя, конечно же, и мы адаптировались не сразу. До определенного времени Скотт неофициально считался американским шпионом,

высланным в провинциальный университет похитить секреты ядерных разработок. К концу 3-го курса, наконец, осознав, что ядерным разработкам на САФе взяться неоткуда, мы радушно приняли американского шпиона в свой круг. Но кто знает, как развивались бы события, если б Скотт не произнес однажды в буфете: «Дайте мне, пожалуйста, водичку и кириешки». Вот тут мы и поняли, что это наш человек!

